Adi soyadi:
TARTMA - 3

Asagidaki problemleri ¢cézelim.

: Bir kutu sivi yag tartildiginda 750 g geliyor.
Kutu bos olarak tartldiginda 125 g geldigine

: gbre kutuda kag gram sivi yag vardir’?

Bir kasa armut tartldiginda 9 kg geliyor.
Kasada 8430 g armut olduguna gére bos

kasa kac gram gelir?

Bir otomobil icindeki S kisi ile tartildiginda 1t
300 kg geliyor. Aractaki S kisi toplam 360

kg geldigine gdre aracin bos kiitlesi kac
kilogramdir?

4. Sinif  Gunliuk Calismalar

i Bir kamyona 1860 kg elma ytiklenince
i kamyonun tartisi 3740 kg oluyor. Kamyonun
tartisi kac kg dir?



